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Tentti 30.11. 2013

1. Oheista  tason kehdd kuormittaa pituusyksikkod kohti tasan
Jakautunut tuulikuorma ¢, . Kehdn jénnevili on 2L ja sen korkeus on L.

a) Madritd ja piirrd taivutusmomentin jakautuma. Médritdi myos

itseisarvoltaan suurin taivutusmomentin arvo ja sijainti (3p).

(2p)

2. Oheisen kimmoisen palkin taivutusjaykkyys on 2E7
osassa AC ja EI osassa CD. Médriti palkin taipuma

pisteesséd D ja kiertymad pisteessd C. (5p)

3. Madritd oheisen kimmoisen jatkuvan palkin
lerkkausvoimakuviot

taivutusmomentti-  ja

b) Miéritd ja piirrd lelkkausvmman sekd normaalivoiman jakaumat.

(médritd my6s maksimimomentin arvo ja sijainti).

(p +2p)

4. Viereisen ohutseindmaisen palkin profiili
on koottu hitsaamalla yhteen
poikkileikkaukseltaan puoliyrhpyrédn
muotoinen profiili ja kolme lattarautaa
pitkittdishitseilld A, B, C ja D. Tarkastellaan
vapaata vdintod, jossa sauva rasittaa 20Nm:n
suuruinen vddntémomentti.

1. Maédritd suurin leikkausjannitys ja sitd
vastaava jakauma seindmédpaksuuden yli
poikkileikkauksessa,

kun @) hitsaus on tehty moitteettomasti ja b)

kun sauma D on unohtunut hitsata. (4p)
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2. Madritd myos sauvan vddntyma poikkileikkauksen kohdalla molemmissa tapauksissa. Sauva on
terésti, jonka leikkausmoduuli on G =80GPa. (1p)

Kaavoja: Vapaasti tuetun palkin siirtymét:

Vapaasti tuettu palkki Taipuma Kiertymiit twilla
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